

Вчера был опубликован Указ Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР о награждении Почетной грамотой Верховного Совета республики талантливого циркового артиста Игоря Кио. Сегодня вечером на манеже Бакинского цирка в последний раз за время нынешних гастролей прозвучит имя Кио — как приглашение и празднику чудес. Повинуясь жесту и улыбке иллюзиониста, будут появляться и исчезать его ассистенты, на глазах изумленных зрителей вместо очаровательной девушки в клетке окажется лев, а только что «сожженная» в пламени артистка, словно сказочная птица Феникс, возродится из пепла...

Впрочем, есть предел возможностей и мага Кио. На многочисленные просьбы о лишем билетике на последние представления даже он беспомощно разводит руками. Аншлаг, который сопутствовал всем двумстам представлениям, будет и сегодня, в последний вечер. А ведь за это время в цирке побывало полмиллиона зрителей!

— Меня и весь коллектив артистов радует и глубоко трогает внимание бакинцев к нашим выступлениям, — сказал Игорь Кио в специальном интервью корреспонденту «Бакинского рабочего». — Мы пробывали здесь почти четыре месяца — столь продолжительных гастролей, кроме Москвы и Ленинграда, в других городах у нас никогда не было. А это, я думаю, говорит о взаимной любви. Сказать только о том, что бакинцы хорошие зрители, — значит ничего не

сказать. Это чуткие, отзывчивые, горячие зрители! С подлинно южным темпераментом следили они за нашей работой, пытались проникнуть в ее тайны. Выступать в таком зале — огромное удовольствие, как, впрочем, и вообще в этом великолепном цирковом дворце, равного которому я не знаю.

В эти месяцы мы получали много приглашений от покорителей Каспия, жителей Сумгаита. К сожалению, выступать у них нам было бы сложно, зато и нефтяни-

ВПЕРЕДИ — НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

ки моря, и сумгаитцы были нашими частыми гостями.

У меня самого со столицей Азербайджана связано много теплых воспоминаний. Здесь я когда-то заканчивал школу, делал первые шаги в творчестве. Я был счастлив новой встрече с Баку и бакинцами, к которым по праву причисляю и себя.

Я от всего сердца благодарен республике за высокую оценку моей работы. Почетная грамота — награда всем участникам нашей программы, всему нашему коллективу.

Сегодня мне очень радостно и в то же время грустно — ведь я расстаюсь с Баку. Но впереди — новые встречи. Я уверен, что мои друзья и земляки — бакинцы будут одними из первых зрителей новой работы, которой я сейчас очень увлечен.